



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 244/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 208/2025

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 208/2025, de 4 de julho de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 4 de julho de 2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:
(...)

REOPÇÃO DE CURSO

OPÇÃO	UNIDADE	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	OBSERVAÇÃO
OPÇÃO	CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO	341233	CATIA CILENE PAINES NUNES	CLASSIFICADO	1	

(...)

Leia-se:
(...)

REOPÇÃO DE CURSO

OPÇÃO	UNIDADE	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	OBSERVAÇÃO
OPÇÃO	CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO	341233	CATIA CILENE PAINES NUNES	NÃO CLASSIFICADO	-	A inscrição da candidata foi indevidamente homologada na modalidade de Reopção de Curso, contudo, conforme o item 1.2.3 do Edital, ela não se enquadra nos critérios exigidos para essa modalidade. Assim, nos termos do item 2.5, sua inscrição deve ser desclassificada, não sendo possível a alteração da modalidade de concorrência

(...)

Bagé, 01 de agosto de 2025.

Edward Frederico Castro Pessano
Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 01/08/2025, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1799840** e o código CRC **589B2391**.